

BR RISFORBAMO BT MBT FAC FE CAD 89

Caderno de aula.

atulapublica mixta dormida de Santo Elias 23 de Outubro de 1890

Ponto de 1 dezena.

As linhas em relação a suas formas formam prazeres  
as linhas em relação a suas formas podem ser rectas e em  
sinistra mixta quebrada e irregular sa. linhas rectas são aquela  
que segem todas invariavelmente em direção concorde seguindo  
~~as~~ a linka curva <sup>como zigzag</sup> eis que madam todos constam  
terrente de direção ~~que~~ <sup>que</sup> (linka <sup>mixta</sup> quebrada são formadas  
as de uma moe recta e curva e mae curva e maeas seguintes  
linhas ~~quebrada~~ quebrada são formadas de duas ou mais rectas como  
assim ~~que~~ <sup>as</sup> linhas sinistra mixtas formadas decorrindo regular  
as iguais ou mae no plano <sup>ou</sup> assim assintes <sup>ou</sup> linka curva  
ou de dupla curva curva <sup>do</sup> tambem formadas decorrindo regular  
e possuem en diferentes planos concorrentes como a rosa de ouro  
ou de sacralizadas as linhas em relação a sua posição podem  
ser horizontal vertical e inclinadas como linhas  
horizontais j' aquele seja dezenas d'agora transversais paralelo  
é chamada linka obliqua linka vertical é a que segue  
a direção do bico aguado linka angular e que segue  
e mae vertical nem horizontal.

horizontal

vertical angular

Manuel Tijos

Alas publica mestra da ruade Santo Elias 2 de Outubro de 30

Grammatica sua espécie (Porto de grammatica  
desigão) Ethnologia e as partes das linguas  
grammatica e a classificação das linguagens no considerado os seus  
elementos da sua combinação. Com as suas modificações e  
grammatica pode ser geral ou especial agrammatica é geral  
quando ensina os principios observados em todos os linguas.  
A grammatica é especial quando se occupa esperimentalmente de  
lingua ou de seres numeros de linguas ensinando as suas particulari-  
dades. Costa a grammatica de quatro partes o que se faz Ethnologia  
sistema zoodeum e ontografia. Ethnologia é a parte da  
grammatica que ensina a conceber a natureza das qualidades de que  
se compõe a orações e suas qualidades. Ontologia é a parte da  
grammatica que ensina os nossos pertenças consiste a  
deixar partes as quais são ativo e nome pronominal verbos participio  
adverbio conjuntivo preposicionais e interrogativa.

A B C D D D D E F G H I J K  
L M O O L G S C R S T V Y

Manuel Tijeris

X

Aula publica mixta da rua de Santo Elias nº 9 de Catolice de  
Porto de grammatica

Grammatica sua derivazao ethnologia das partes da ora.  
Grammatica é a ciencia da linguagem considerado os seus el-  
mentos das suas combinacōes e as suas modificações derivadas  
grammatica en geral e particular agrammatica é geral q  
ando ensina os principios observados em todas as linguas  
a grammatica é especial quando se occupa espinicialmente  
de uma lingua ou de resto numeros de linguas ensinando  
as suas particularidades. consta a grammatica de quatro par-  
tes as quais são ethnologia sintaxe prosodia e ortografia  
Ethnologia aparte da pro.

A B E C D Ð E F G H I J K L  
M N O P Q R S T U V X Y  
Z

Manoel Tigris

Aula que se mixtada na de Santo Elíos 3 de Outubro de 1870

Ponto dezeno

Serconferencia diametro raios sicutal o corda meo tangente e secante  
suecomferencia é uma linha curva fechada qys pontos se acham  
todos igualmente deslongo de um ponto interior chamado centro de centro  
do qual é quaque recta que conta a suecomferencia enduo simiscomfere-  
nus raios é quaque recta partindo do centro vai ter com a suecomfere-  
ncia qaque recta que ligaa estemida de diametros  
Sexante é quaque recta conta a serconferencia e qy pontos  
tangente e quaque recta que travata fórmula de corda engan-  
hauecomferecio em um só conta.

a. B C D E F G H I J K L  
N O P Q R S T U V W  
Y Z. N O T O U V Y

• Nano el Segundo

Escola pública municipal da vila de Santo Elias de Abreu fundada 1880

## Pontodegrammatica

*Prolegommatice? Cassus usus in rebus? Grecas as pro*

O que Estigmatologia aquas as partes da oração Grammatica é a scitificada linguagem considerada os seus elementos das suas estruturas com suas modificações agrammatica pode ser geral e espacial. a grammatica é geral quando enunciados principios observados em todas as linguas. a grammatica é espacial quando se occupa espacialmente de uma lingua ou de certo número de linguas ensinando as suas particularidades consta por via de degraus partes aquelas são articulação pronomes verbas partes iniciais adverbios conjuntivos preposições i Sintaxe. Estigmatologia é a parte da grammatica que ensina a conhecer características isoladas de que se compõe a oração e suas propriedades. Foram dadas a umas de palavras com que expressamos nossos pensamentos. consta de grammaticas degraus por lesas quais sãs. La Estigmatologia sintaxe prozodica ortografia.

aula publica mista dada de Santo Elias 24 de outubro de

ano

animais

Ponto de grammatica

Que é genero quas suas espécies?

ovelha

Generos é a diferença que os nomes se distinguem segundo os seus sexos. Há portanto Generos o masculino e o feminino. São do genero o masculino os nomes proprio de homem como João, António, etc. os nomes proprios de femininas como da resco, colina, etc. São dos generos femininos os nomes proprio de mulher como Joana, Maria, etc. os nomes proprio de animais do genero feminino como Leoa, ou de chamarem comum des os nomes que com a mesma termo nome admitem antes de si os artigos ou um uma. Como Consorte, unio, Consorte amiga, uma amiga. Chama-se efféntio os nomes que com a mesma termo artigo e com a mesma terminação o que se oponha a precedente e o solstante não se ferma como o cobre natho a. Cobras.

Marioel

Terez

• Salas ilícicas mistas da ruia de Santo Elias, 25 de Outubro de  
angolo Ponto de Dezenas

O que é dezenas que suas espécies ~~Opftrncl~~

Angolo é a interção das superfícies que se encontram. Come Belaçao e São Miguel os angulos podem ser Bretilinois. Cossilinois e metalúrgico. Angulo Bretilinois é o que é formado de duas Beetas. Come correntes. O angulo Belaçao é o que é formado de linhas Beetas. Come linhas. Come correntes.

O angulo metalúrgico é formado de Beetas e Correntes. Come correntes. Um Belaçao das suas alterações os angulos podem ser Beatos agudos e obtusos. Angulo Beato é o que tem os resquícios perpendiculares. Come correntes. A figura seguinte o lado obliquo perpendicular ao lado oposto perpendiculares. Angulo agudo é aquele tem os lados resquícios obliquos e tem a alteração menor da que do angulo Beato. Enquanto na figura seguinte o lado oposto está obliquo ao lado oposto perpendicular. Angulo obtuso é o que tem os lados tanto resquícios obliquos e tem a alteração maior da que do angulo Beato.

A. Angulo obliquo é tem a alteração menor da que o do angulo Beato. Verlige do angulo é pronto enquear a linha, se encontra com os lados do angulo e duas linhas que o formam a grandeza desse angulo não deve superar o seu resquício do seu lado menor da maior ou menor abertura desses enqueares na figura seguinte.

B. Angulo obtuso é tem a alteração maior que o do angulo Beato.

declaração mixta das duas de Santo Elias 27 de Outubro de 1912

Ponto de gramática

O que é adjetivo. Como se divide-se.

O adjetivo é aquelle nome que mostra atributo ou qualida-  
do solstântio como campo aprazível dias risonhas  
sidades lindas. Divide-se os adjetivos em determinativos  
iqualificantes adjetivo determinativo é o que juntava solstântio uma  
ideia de uma determinação particular como teu chapeu  
meu chapeu tres chapeus. O adjetivo determinativo pode den-  
drecem quatro espécies os quais são as nomíneas com os primeiros  
os demonstrativos ou aqueles os possessivos meu teu os indiferidos  
alguém querquer os adjetivos qualificativos são os que deno-  
tam qualidades das pessoas ou coisas que os solstântios  
exprime como bonito feio grande pequeno os adjetivos qualifica-  
tivo devidense em restitutivos i implicativos o adjetivo restitu-  
tivo que exprime uma qualidade de assidental de pessoa ou cois-  
a de que se trata como homem virtuoso minimo estatuto

Manoel

Bento

Flávio

X

Aula pública mixta dama de Santo Elias & de Lourenço  
Fonte do dezenho

O que é linha recta perpendicular obliqua? para a horizontal que  
estica-se ~~que distante~~ convergentes divergentes.  
Linha recta é aquella cujas postas segem todas invariavelmente ~~de~~  
lhar é a quella linha que encontrando contra mo se inclina sempre um lado nem  
na outro lado da mesma forma figura seguinte L L linha obliqua é aquella que  
encontrando se com outra encosta-se para um ou para outro lado da mesma  
forma mas figura seguinte V V linha paralela São suas linhas que estando  
no mesmo plano se pode prolongar indefinidamente em que nenhuma se  
encontre como na figura seguinte. Horizontais são aquelas que se  
têm no topo e tam bem chamadas linha do nível. A linha  
seguinte D está na razão horizontal ou nível D. E linha  
vertical é aquela que é perpendicular ao solo — o ponto de queda de um objecto  
é aquela que distantes das suas rectas ~~que~~ paralelas  
estendendo-se tanto amar as formas seguintes ~~que~~ convergentes  
sao figura formada de pontos diferentes divergentes para um  
sempre com as seguintes ~~que~~ divergentes não aquela quando  
de um só ponto se estende para diferentes pontos ~~que~~

et o Kanoll

Tigreis

Llegó a misetas de la carretera de Santo Elias y de el venido

## *Porto de grammatica*

O que se vê no mar espesso é que os tempestades

Vérlas agrada de orações que se suíme a existência de pessoa - agro relativa-  
mente - os modos terão nomes e pessoas. Os verbos só se desseem  
transitivos relativos entre inativo trazendo relativo - centrava-  
tivo. O verbo transitivo exige um complemento direto ou  
Deus per alios. O verbo reflexivo exige complemento  
direto como veio de tua casa. O verbo transitivo relativo exige  
um dos complementos direto e o indireto. O verbo entrar é triviale  
não havendo nenhuma reprise como entramos no meu menino  
correu. Os modos são em infinitivo endecativo conjuntivo imperativo  
ou cocondicional. O modo infinitivo exprime ação endeterminada.  
O modo endecativo exprime ação determinada a afetar. O modo  
de conjuntivo exprime ação subordinada a outra. Se deixo que  
expanda permissão que elle venha. O modo imperativo exprime  
uma ordem de uma. Podem ser um pedido com maflegim  
respetânea. O modo condicional exprime ação dependen-  
~~ta~~  
ta de alguma condição ou eventualidade mais lassie ma-  
aptidão.

~~2 Manoel~~ Signis



